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1η άσκηση 
 
Α) ισόχωρη  : σελίδα 173 / 2ο ΜΈΡΟΣ, η µεταβολή εντροπίας υπολογίζεται από τη σχέση :  
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 (3΄΄α)  επειδή δίδονται , η αρχική πίεση και η τελική πίεση της µεταβολής. 

Στη  σχέση αυτή η ειδική θερµοχωρητικότητα υπό σταθερό όγκο , είναι η µέση της τιµή για όλη τη 
µεταβολή.   
 

Το αποτέλεσµα της παραπάνω σχέσης είναι σε µονάδες 
kJ

kg K

 
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, οπότε για τη συνολική µεταβολή 

εντροπίας λαµβάνεται υπ΄όψιν και η δοθείσα ποσότητα  µάζας του συστήµατος, εποµένως η ζητούµενη 
µεταβολή εντροπίας υπολογίζεται από τη σχέση :  
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Β) ισόθερµη : σελίδα 172 / 2ο ΜΈΡΟΣ, η µεταβολή εντροπίας υπολογίζεται από τη σχέση :  
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 (2΄΄α) , επειδή δίδονται , η αρχική πίεση και η τελική πίεση 

της µεταβολής. 
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Το αποτέλεσµα της παραπάνω σχέσης είναι σε µονάδες 
kJ

kg K

 
 ⋅ 

, οπότε για τη συνολική µεταβολή 

εντροπίας λαµβάνεται υπ΄όψιν και η δοθείσα ποσότητα  µάζας του συστήµατος, εποµένως η ζητούµενη 
µεταβολή εντροπίας υπολογίζεται από τη σχέση :  
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Οπότε :  
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